

# Андрей Фурсенко отчитался за миллиард и похвалил абитуриентов

По федеральной целевой программе развития образования в этом году из бюджета выделили один миллиард рублей на поддержку начального и среднего профобразования. Как потратили средства, рассказал в четверг, 11 августа, на заседании президиума правительства министр образования и науки РФ Андрей Фурсенко.

Было проведено два конкурса – по развитию региональных программ и по созданию ресурсных центров начального и среднего профобразования. Как подчеркнул министр, в обоих конкурсах предусматривалось участие регионов, промышленности и бизнеса. Приоритет отдан энергетике, металлургии, нефтегазопереработке, добыче полезных ископаемых, авиационно-космической, медико-биологической и фармацевтической промышленности. Кроме этого, были созданы ресурсные центры по лесному и сельскому хозяйству. В конкурсе участвовало 46 регионов и примерно 100 компаний, причём среди них были такие крупные, как «Газпром», ОАК, «Норникель» и другие; 24 региона победили в конкурсах по региональным проектам. Кроме того, ещё семь ресурсных центров создано в семи регионах. Из семи федеральных округов в первом конкурсе не участвовал только Северо-Кавказский федеральный округ, специально для него объявлен дополнительный конкурс.

В поддержанные государством трёхлетние проекты от промышленности поступит свыше двух миллиардов рублей в качестве софинансирования.

«Компании вообще увидели, что на самом деле один из главных, лимитирующих факторов их развития – это отсутствие квалифицированных специалистов, – отметил Андрей Фурсенко. – Сейчас подводятся итоги приёма в вузы, и я могу сказать, что подтверждается то, что ведущие вузы набрали в технических, инженерных направлениях, пожалуй, лучше абитуриентов, лучше состав, чем в прошлых годах. В конце августа будут подведены итоги, тогда я более подробно доложу. Могу сказать, что ситуация, на мой взгляд, переломная. Несколько раз говорили по поводу того, что надо обратить внимание на технических специалистов, на специалистов, которые работают в реальной экономике. Перелом этот, на мой взгляд, произошёл».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)